



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Вторник, 21 апреля, 2020 год

№ 72

(30199)



ГЛАВНОЕ

Свободны от COVID-19

С начала эпидемии от коронавирусной инфекции уже вылечились девять жителей Алтайского края. К четверем излечившимся в минувшее воскресенье добавилось еще пятеро. Об этом 20 апреля «Алтайской правде» сообщили в Минздраве региона.

Два пациента из этого числа были с пневмонией. Еще у одного болезнь протекала довольно тяжело. Его состояние врачи оценивали как средней степени тяжести. Кроме того, у одного болезнь была с минимальными проявлениями, а у двоих вообще не было клинических проявлений.

На момент подготовки новости в Алтайском крае лабораторно подтверждено 86 случаев заболевания COVID-19 в 14 территориях. Причем самое большое число инфицированных – 49 человек – выявили в Барнауле.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Половодья нет

На ближайшей неделе в Алтайском крае подтопленей не ожидается, хотя все реки вскрылись.

В пятницу, 17 апреля, в Красногорском был подтоплен 31 приусадебный участок, а к 20 апреля их осталось всего четыре. В дома вода не зашла. На всякий случай в райцентре несколько сотрудников МЧС продолжают держать ситуацию на контроле.

Все реки в крае вскрылись. По данным Алтайского ЦГМС, в районе Барнаула уровень воды в Оби 410 см над нулем водомерного поста, за сутки он увеличился на 33 см. Критический уровень здесь составляет 540 см. В реке Чарыш в районе села Чарышского уровень всего 6 см над нулем, за сутки плюс 7 см. Критическая отметка – 180 см.

Алёна ИВАНОВА

«Алтайка» – по льготной цене

Со вчерашнего дня в крае стартовала декада льготной подписки.

До 30 апреля наши читатели смогут оформить подписку на краевую газету «Алтайская правда» на 2-е полугодие по сниженной цене – минус 10%. Так, обычная подписка без вкладыша с официальными документами вместо 538 руб. обойдется в 475 руб. 20 коп. Льготная подписка для ветеранов войны и инвалидов 1-й и 2-й групп стоит 297 руб.

В этот же период проводится дополнительная услуга: в городе Барнауле заказать оформление подписки можно прямо к себе на дом! Для этого нужно позвонить по номеру 53-80-80 (добавочные 5152 и 5153) и оставить заявку.

Все почтовые отделения в крае, кроме круглосуточных и дежурных, работают пять дней в неделю. Городские – с понедельника по пятницу с 10 до 19 часов, районные – в те же дни с 9 до 18 часов, сельские – по обычному графику, который и был до введения ограничительных мер.

Несения ТЕВС

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

8-800-2000-112

ТЕЛЕФОН ФЕДЕРАЛЬНОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ПО ВОПРОСАМ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСА

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/с.	
+21° +26°		+22° +24°
22 апреля		
день	ночь	Без осадков. Ветер юго-восточный, 3-8 м/с, днём местами порывы до 13 м/с.
+24° +29°	0° +5°	
23 апреля		
день	ночь	Без осадков. Ветер южный, ночью 3-8 м/с, местами по югу порывы до 14 м/с, днём 6-11 м/с, местами порывы до 17 м/с.
+25° +30°	+3° +8°	



Инженер Леонид Герасимов монтирует трубу для подачи кислорода к аппарату ИВЛ.



Идет монтаж подъездных путей для скорой.

Роддом городской больницы № 3 Рубцовска срочно переоборудуют под инфекционный госпиталь на 116 коек. Ему предстоит принимать больных с коронавирусной инфекцией на территории Рубцовской медико-географической зоны.

Сам роддом временно переехал в горбольницу № 1, где есть родильное отделение.

ВРЕМЯ НА ПОДГОТОВКУ

Для работы в инфекционном госпитале предполагается задействовать 119 врачей, 184 медицинских работников среднего звена и 67 прочего персонала. Это будут сотрудники разных учреждений.

– Хорошо, что было время для анализа ситуации и подготовки медперсонала. Мы почерпнули много нужного и важного в организации лечения таких больных от коллег из других регионов. Хотя у нас не такая укомплектованность кадрами, лечебной базой и аппаратурой, как в Москве, Минздрав Алтайского края обещает предоставить все необходимое.

Сейчас работники подрядной организации «Алтаймедтехника» монтируют трубы для подачи кислорода к аппаратам искусственной вентиляции легких. На улице строители сооружают подъезды для скорых.

(Окончание на 2 стр.)



В госпитале будет своя операционная.

СМЕНА ПРОФИЛЯ

Выбор места под госпиталь может показаться неожиданным. Ведь сейчас для коронавирусных больных оборудованы боксы в инфекционном отделении горбольницы № 1. Однако здание роддома оказалось более подходящим.

– Инфекционный госпиталь обязан соответствовать определенным требованиям. Это должно быть отдельно стоящее здание с возможностью нескольких подъездных путей для скорой помощи. Необходима кислородная подводка в каждой палате. В Минздраве региона рассмотрели все варианты и решили, что наиболее приспособлено для этого здание роддома на ул. Громова, – поясняет главный врач горбольницы № 3 Андрей Гончаров.

ТЕМА ДНЯ

В сложной ситуации



Фото А. НАСПРИШИНА.

В Белокурихе губернатор Виктор Томенко обсудил с руководством ведущих санаторных учреждений текущую ситуацию в отрасли.

Деятельность всех санаториев в Белокурихе приостановлена до конца мая, сегодня все здравницы закрыты, но при этом коллективы учреждений сохранены. Руководители ищут варианты, как в дальнейшем продолжить исполнение своих обязательств перед своими сотрудниками, партнерами, пациентами. В том числе рассчитывают на привлечение льготных кредитов, кредитные каникулы, снижение ставок по отдельным видам налогов, отмену курортного сбора до конца текущего года.

Но из-за приостановки деятельности санаторных учреждений в Белокурихе складывается очень сложная ситуация. Ведь они

формируют более половины доходной части городского бюджета, сообщает пресс-служба губернатора.

«Мы будем на всех уровнях, в первую очередь на федеральном, добиваться максимальной возможности вас поддержать. Очень хорошо, что мы находимся на прямой связи. Теперь мы сможем более точно сформулировать предложения от Правительства Алтайского края и направить их на федеральный уровень», – подчеркнул Виктор Томенко.

Кроме того, губернатор провел встречу с руководителями небольших частных санаториев и гостиниц Белокурихи. Здесь также обсуждалась текущая ситуация и использование предложенных государством мер по поддержке санаторно-курортных и туристических организаций.

Подготовила Татьяна ПЕРВОВА

ОБРАЗОВАНИЕ

Экзамены перенесли

Для выпускников девятих классов подготовили проект нового расписания государственной итоговой аттестации.

В соответствии с ним основные периоды Основного государственного экзамена (ОГЭ) и Государственного выпускного экзамена (ГВЭ) пройдут с 8 июня по 31 июля.

Как сообщает Минобрнауки Алтайского края, местные власти в регионах, а также учредители заграничных школ могут сами выбрать основные и резервные сроки экзаменов по русскому языку и математике в рамках этого периода. ОГЭ по предметам по выбору в 2020 году проводиться не будет.

Ученики, которые не пройдут ОГЭ и ГВЭ или получат неудовлетворительные результаты по одному или обоим обязательным предметам в резервные сроки, смогут пересдать их в дополнительный период в сентябре.

4 сентября, в дополнительный период, должен пройти экзамен по русскому языку, 7 сентября – по математике. Резервные дни для экзаменов в дополнительный период: 14 сентября – русский язык, 15 сентября – математика, 18 сентября – русский язык и математика.

Подготовила Алёна ИВАНОВА

4 ТЫСЯЧИ ТОНН УСТАРЕВШИХ ПЕСТИЦИДОВ УТИЛИЗИРУЮТ В АЛТАЙСКОМ КРАЕ

Минпромторг России выбрал край в качестве пилотного региона, в котором реализуют федеральный проект «Инфраструктура для обращения с отходами I–II классов опасности». Устаревшие пестициды еще в 2019 году начали вывозить на специальный склад в бийском поселке Новом. При этом старые хранилища, где они были, ликвидируют – трех уже нет. В ближайшие 4–6 лет в «Росатоме» создадут установки для утилизации.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Наследники Леонардо да Винчи

21 апреля – Всемирный день творчества и инновационной деятельности.

В 2002 году впервые этот праздник отметили более чем в 50 странах мира. Инициаторы и активисты учреждения этого интересного дня связывают дату его празднования с Международным днём Матери-Земли, отмечаемым 22 апреля, а также с предшествующей празднику датой рождения великого учёного, мыслителя и изобретателя Леонардо да Винчи.

Уважаемые читатели! ПОЧТА РОССИИ

С 20 по 30 апреля 2020 года во всех почтовых отделениях проходит «ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ»

Подпишитесь на газету «Алтайская правда» на 2 полугодие 2020 года со скидкой 10%. Для жителей Барнаула возможен заказ оформления подписки на дому по телефону 53-80-80 (добавочные 5152 или 5153). На правах рекламы.

